

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС Администрация Беловского городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.02.2023 № 257-п

О внесении изменений в постановление Администрации Беловского городского округа от 10.06.2021 № 1553-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»:

- 1. Внести следующие изменения в административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ», утвержденный постановлением Администрации Беловского городского округа от 10.06.2021 № 1553-п:
 - 1.1. Пункт 2.4. дополнить подпунктом 2.4.7. следующего содержания:
- «2.4.7. Срок предоставления муниципальной услуги в электронном виде с использованием ЕПГУ, РПГУ по основаниям, указанным в пунктах 2.3.1.1. 2.3.1.4. административного регламента составляет не более 3 рабочих дней со дня поступления заявления и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, в форме электронного документа в уполномоченный орган.

Направление принятых на ЕПГУ, РПГУ заявлений и документов осуществляется с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключенной к ней региональной системы межведомственного электронного взаимодействия».

2. Управлению по работе со СМИ Администрации Беловского городского округа (Косвинцева Е.В.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

- 3. Отделу информационных технологий Администрации Беловского городского округа (Александрова С.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Беловского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Беловского городского округа по строительству И.А. Коршикову.

Глава Беловского делами городского округа

А.В. Курносов